

# Приобщают к традициям православной культуры



В день празднования православного праздника Крещение Господне Беловский детский дом посетил настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы отец Андрей.

Священник напомнил ребятам об основных библейских событиях, свя-



## \* Духовно-нравственное Воспитание

занных с Крещением Господа Иисуса Христа, о самом празднике и христианских традициях. Отец Андрей объяснил воспитанникам, что человек, принявший Крещение, должен сохранять данные Богу обеты, стараться соответствовать образу христианской жизни, облекаться в дела милосердия и правды. Говорил о необходимости жить в мире и друж-

бе, почитать и уважать своих воспитателей. К празднику воспитанница детского дома своими руками сделала икону Казанской Божьей Матери в технике «Алмазная мозаика». Отец Андрей осветил икону и всех присутствующих окропил святой водой. Священник поздравил всех с праздником и пожелал помочь Божьей во всех добрых делах.

Социальный педагог  
Олеся САВИНА